
 

 



  

 
 



  

1.  Опис навчальної дисципліни 

 

Загальна характеристика 

Обов’язковий освітній компонент 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Ступінь вищої освіти Бакалавр 

Галузь знань 26 Цивільна безпека 

Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність 

Обмеження щодо форм навчання Без обмежень 

 

 

Найменування показників  

Характеристика навчальної 

дисципліни 

денна форма 

навчання 

заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 5 

Модулів 2 - 

Змістових модулів 2 - 

Семестр 5 5 

Загальна кількість годин 150 

з них аудиторних: 60 8 

лекції 

практичні 

лабораторні 

семінарські 

30 

30 

- 

- 

6 

6 

- 

- 

з них самостійної роботи: 90 138 

Занять на тиждень 6 8 

Індивідуальні завдання  

Форма контролю іспит 

Курсова робота (проєкт) 

(загальний обсяг) 
- 

 

  



  

2. Мета навчальної дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування кваліфікованих спеціалістів 

здатних на рівні сучасних вимог держави протидіяти злочинності на користь 

національним інтересам України. 

 

3. Завдання вивчення дисципліни 

Основне завдання навчальної дисципліни вивчення найбільш загальних 

проблем криміналістичної науки, зокрема: предмет, система та завдання 

криміналістики; механізм учинення злочину; методи та методологія 

криміналістики; криміналістична ідентифікація та діагностика, вивчення 

теоретичних положень, науково-технічних способів і методів виявлення, фіксації, 

вилучення та дослідження доказів з метою розкриття, розслідування та 

попередження злочинів, шляхів розв’язання спірних положень, 

самовдосконалення фахового рівня; формування досконалих навичок щодо 

прийняття обґрунтованих і законних рішень щодо попередження злочинності; 

розвиток правової свідомості як передумови для опанування національного 

законодавства; формування правової культури фахівця української держави в 

сфері правоохоронної діяльності, почуття відповідальності перед людиною, 

суспільством та державою. 

 

4. Пререквізіти і постреквізіти навчальної дисципліни 

Пререквізіти: (перелік компетентностей та програмних результатів 

навчання). 

Компетентності, що полегшують засвоєння дисципліни: здатність 

вирішувати типові спеціалізовані задачі у галузі правоохоронної діяльності або у 

процесі навчання, що вимагає застосування положень і методів права та цивільної 

безпеки та може характеризуватися певною невизначеністю умов; 

відповідальність за результати своєї діяльності; контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

Програмні результати навчання, що полегшують засвоєння дисципліни: 

РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично 

значущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах для 

прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях. 

РН7. Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення публічної (громадської) 

безпеки і порядку, а також здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

 

5. Характеристика навчальної дисципліни 

Інтегральна компетентність: здатність вирішувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми у сфері правоохоронної діяльності. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 



  

ЗК3. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

Фахові компетентності: 

СК3. Здатність до критичного мислення та системного аналізу правових 

явищ.  

СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати 

та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.  

СК5. Здатність визначати придатні для юридичного аналізу факти, 

систематизувати одержані результати, встановлювати причинно-наслідкові 

зв’язки, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.  

СК8. Здатність ефективно застосовувати сучасну техніку та інформаційні 

технології, використовувати технічні засоби, спеціалізовані інформаційно-

пошукові системи, бази та банки даних, а також відповідне програмне 

забезпечення для захисту прав і свобод людини, власності, суспільних відносин 

від протиправних посягань. 

 

Очікувані програмні результати навчання: 

РН3. Розуміти та професійно застосовувати понятійний апарат права та 

правоохоронної діяльності. 

РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, виокремлювати юридично 

значущі факти, виявляти причинно-наслідкові зв’язки в діях і явищах для 

прийняття оптимального рішення в конкретних ситуаціях. 

РН7. Взаємодіяти із суб’єктами забезпечення публічної (громадської) 

безпеки і порядку, а також здійснювати комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності. 

РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах, аналізувати і 

оцінювати її для повного та всебічного встановлення обставин, необхідних для 

виконання професійних завдань. 

РН22. Оцінювати оперативну (бойову) обстановку, рівень потенційних 

загроз та викликів, прогнозувати їх розвиток, застосовувати тактичні методи 

превентивного та силового втручання для запобігання та припинення 

правопорушень, усунення загроз внутрішньому безпековому середовищу, 

державному суверенітету та територіальній цілісності держави, у тому числі у 

взаємодії з іншими уповноваженими на це органами та громадою. 

РН23. Здійснювати заходи з виявлення, запобігання, припинення та 

документування правопорушень, пов’язаних зі збройною агресією рф проти 

України, через законодавче забезпечення прав і свобод громадян, які знаходяться 

на окупованих територіях, правове забезпечення протидії колабораціонізму, 

відновлення правосуддя, підвищення рівня сприйняття закону населенням. 

 

1. Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи криміналістики. 

Тема 1. Предмет, завдання і система  криміналістики. 

Предмет криміналістики, система, завдання навчального курсу 

криміналістики. Криміналістична техніка. Криміналістична тактика. 



  

Криміналістична методика (методика розслідування окремих видів злочинів). 

Зв’язок і взаємний вплив розділів криміналістичної науки. Загальні та окремі 

криміналістичні теорії, їх сутність та практичне значення. Зв’язок криміналістики 

з іншими юридичними і природно-технічними науками. 

Тема 2. Історія криміналістики. 

Історія розвитку криміналістики. Основні етапи формування 

криміналістичних знань. Загальна характеристика і шляхи розвитку 

криміналістики в Україні. Сучасний стан криміналістики в Україні, перспективи 

розвитку на найближчий час. 

Тема 3. Методологічні засади криміналістики. 

Поняття та сутність методологічних засад криміналістики. Закони розвитку 

криміналістики. Методи криміналістики і вимоги, що до них пред’являються. 

Загальнонаукові і спеціальні методи криміналістики. Критерії оцінки методу, що 

використовується. Криміналістична ідентифікація і діагностика, їх значення в 

розслідуванні злочинів. 

Тема 4. Криміналістична ідентифікація та діагностика. 

Поняття криміналістичної ідентифікації та якості, що на це впливають. 

Суб’єкти та об’єкти криміналістичної ідентифікації.  

Поняття ідентифікуючої ознаки та вимоги, що до неї встановлюється. 

Класифікація ідентифікаційних ознак.  

Форми криміналістичної ідентифікації. Види криміналістичної 

ідентифікації. Поняття та значення криміналістичної групофікації.  

Стадії ідентифікаційного дослідження та їх характеристика. Характеристика 

зразків, що використовуються під час ідентифікаційного дослідження. Способи, 

що використовуються під час порівняння.  

Поняття та види висновку як результату порівняльного дослідження. 

Поняття криміналістичної діагностики та її завдання. Основні види діагностичних 

досліджень та їх значення у діяльності слідчого. 

Змістовий модуль 2. Криміналістична техніка. 

Тема 5. Загальні положення криміналістичної техніки. 

Поняття, система і зміст криміналістичної техніки. Правові засади 

використання техніко-криміналістичних засобів. Техніко-криміналістичні засоби і 

методи, що використовуються для виявлення, огляду, фіксації, вилучення і 

дослідження речових доказів. Спеціальні комплекти техніко-криміналістичних 

засобів. Пересувні криміналістичні лабораторії. Методи та засоби попереднього 

та експертного дослідження речових доказів. Процесуальне оформлення 

використання техніко-криміналістичних засобів. Значення техніко-

криміналістичних засобів і методів у розкритті, розслідуванні і запобіганні 

злочинів. 

Тема 6. Судова фотографія та відеозапис. 

Поняття «судова фотографія», її завдання та значення. Види та методи 

судової фотографії. Використання фотофіксації в розслідуванні злочинів.  

Судово-оперативна фотографія. Фотозйомка місця події. Особливості 

фотозйомки трупа. Фотографування слідів. Упізнавальна фотозйомка. 

Фотозйомка при провадженні слідчого експерименту, обшуку, пред’явленні для 

впізнання.  



  

Методи судово-оперативної фотографії. Панорамна та вимірювальна 

фотозйомки. Судово-дослідницька фотографія. Фотографічні методи змінення 

контрастів. Фотозйомка в інфрачервоних, ультрафіолетових, рентгенівських 

променях. Макро- і мікрофотографія.  

Процесуальне оформлення судової фотографії. Використання відеозйомки 

при: огляді окремих об’єктів і слідів, огляді місця події, огляді трупа, пов’язаного 

із ексгумацією, допиті, обшуку, слідчому експерименті, пред’явленні для 

впізнання. Процесуальне оформлення відеозапису.Використання фотозйомки і 

відеозапису на досудовому розслідуванні та в суді. 
Тема 7: Трасологія. 

Трасологія: поняття, система, завдання. Механізм утворення трасологічних 

слідів. Класифікація слідів. Загальні правила виявлення, огляду, фіксації і 

вилучення трасологічних слідів.  

Сліди ніг. Характеристика зовнішньої будови стопи і підошви взуття. Види 

слідів ніг. Доріжка слідів ніг та її елементи. Виявлення, огляд фіксація вилучення 

слідів ніг. Питання, що вирішуються при вивченні доріжки слідів ніг і окремого 

сліду на місці події.  

Сліди транспортних засобів. Види і механізм утворення слідів транспортних 

засобів. Техніко-криміналістичні засоби і прийоми виявлення. Фіксація і 

вилучення слідів транспортних засобів. Питання, що вирішуються 

криміналістичною експертизою слідів транспортних засобів.  

Сліди знарядь зламу й інструментів, їх види, класифікація і механізм 

утворення. Техніко-криміналістичні засоби і прийоми виявлення, огляду, фіксації, 

вилучення знарядь зламу, інструментів та їх слідів. Встановлення інсценування 

злочину шляхом вивчення слідів знарядь злому й інструментів. Питання, що 

вирішуються експертизою зазначених слідів.  

Криміналістичне дослідження замків. Класифікація замків та їх будова. 

Способи відмикання і зламування замків. Огляд, фіксація і вилучення замків. 

Питання, що вирішуються криміналістичним дослідженням замків. 

Криміналістичне дослідження пломб.  

Мікрооб’єкти. Поняття і класифікація мікрооб’єктів. Засоби і методи 

виявлення, вилучення і дослідження мікрооб’єктів. Питання, що вирішуються при 

дослідженні мікрооб’єктів. Використання мікрооб’єктів у розшуку злочинців і 

розкритті злочинів. 

Тема 8: Дактилоскопія. 

Предмет та система дактилоскопії. Криміналістичне значення слідів 

папілярних узору. Будова шкіряного покрову на долонній поверхні кистей рук 

людини. Властивості папілярних узору, їх типи і види.  

Папілярний узор. Загальні й окремі ознаки будови папілярного узору. 

Засоби та методи виявлення, фіксації й вилучення слідів папілярних ліній.  

Правила поводження з предметами-носіями слідів папілярних узорів. 

Правила упакування об’єктів зі слідами папілярних узорів. 

Тема 9: Судова балістика. 

Поняття, об’єкти і завдання криміналістичного дослідження вогнепальної 

зброї, боєприпасів і слідів їх використання.  

Основні відомості щодо вогнепальної зброї і боєприпасів, що мають значення 

для розкриття, розслідування і запобігання злочинів. Сліди застосування 



  

вогнепальної зброї, їх класифікація, механізм утворення. Основні і додаткові 

сліди пострілу.  

Сліди на гільзі та кулі. Виявлення, огляд, фіксація і вилучення зброї та слідів 

її використання на місці події. Визначення за слідами пострілу вхідного і 

вихідного отворів, дистанції пострілу, напрямку польоту кулі, місця, звідки було 

зроблено постріл.  

Питання, що вирішуються судово-балістичною експертизою. 

Тема 10: Криміналістичне дослідження холодної зброї. 

Поняття та зміст криміналістичного вчення про холодну зброю.  

Поняття та ознаки холодної зброї. Підстави класифікації холодної зброї.  

Різновиди ударно-дробильної холодної зброї за конструкцією та характером 

застосування.  

Послідовність опису холодної зброї та конструктивно схожих з нею виробів 

в протоколі слідчої (розшукової) дії.  

Можливості дослідження холодної зброї в межах експертизи зброї та слідів 

і обставин її використання. 

Тема 11: Криміналістична вибухотехніка. 

Поняття криміналістичної вибухотехніки, її предмет та завдання. Поняття 

вибухової речовини та критерії її класифікації.  

Види вибухових речовин залежно від умов застосування і цільового 

призначення. Поняття та класифікація вибухових пристроїв.  

Значення попередніх досліджень на місці події. Завдання, що вирішуються 

за допомогою вибухотехнічної експертизи.  

Поняття ситуаційних вибухотехнічних досліджень. Питання, що 

вирішуються класифікаційними вибухотехнічними дослідженнями. 

Тема 12: Криміналістичне авторознавство. 

Поняття, об’єкт, предмет та завдання криміналістичного авторознавства.  

Поняття та система ознак писемного мовлення. Характеристика ознак 

писемного мовлення.  

Завдання авторознавчого дослідження писемного мовлення. Об’єкти 

авторознавчого дослідження писемного мовлення. Поняття та види зразків 

писемного мовлення.  

Вимоги до якості та обсягу зразків писемного мовлення. Типові помилки 

підготовки до призначення авторознавчої експертизи. Характеристика стадій 

експертного авторознавчого дослідження. 

Тема 13: Габітологія. 

Поняття, наукові засади і завдання криміналістичної ідентифікації людини 

за зовнішнім виглядом. Елементи і ознаки зовнішнього вигляду людини та їх 

класифікація. Сучасний стан, можливості і перспективи розвитку ідентифікації 

людини за її ознаками.  

Поняття методу "словесного портрету". Порядок і правила опису 

зовнішнього вигляду людини за методом "словесного портрету". Опис 

анатомічних, функціональних ознак, особливих і помітних прикмет. Опис одягу 

та інших речей, що характеризують зовнішній вигляд людини.  

Джерела отримання інформації стосовно ознак зовнішності відомих і 

невідомих осіб. Складання суб’єктивних портретів: мальованих, 

фотокомпозиційних (фотороботів) і мальовано-композиційних.  



  

Сучасні технічні засоби виготовлення суб’єктивних портретів. Основи 

криміналістичної портретної експертизи.  

Питання, що вирішуються портретною експертизою. Використання 

відомостей щодо ознак зовнішності людини в інформаційно-пошукових системах. 

Тема 14: Криміналістичне дослідження цифрових (електронних) слідів. 

Поняття та значення криміналістичного дослідження цифрових 

(електронних) слідів. Завдання криміналістичного дослідження цифрових 

(електронних) слідів. Сутність і механізм утворення цифрових (електронних) 

слідів. Класифікація цифрових (електронних) слідів. Виявлення, вилучення та 

дослідження цифрових (електронних) слідів. 

Тема 15: Криміналістичні інформаційні системи 

Основи інформаційно-довідкового забезпечення розслідування 

кримінальних правопорушень. Криміналістична реєстрація.  

Поняття, цілі та види криміналістичних обліків. Оперативно-розшукові 

криміналістичні обліки. Інформаційно-довідкові криміналістичні обліки. 

Довідково-допоміжні криміналістичні обліки.   

Криміналістичні обліки (інформаційні підсистеми) інформаційного порталу 

Національної поліції України. Інформаційна підсистема «Кримінальні 

провадження». Інформаційна підсистема «Особа». Інформаційна підсистема 

«Розшук». Інформаційна підсистема «Пізнання». Інформаційна підсистема 

«Номерна річ». Інформаційна підсистема «Кримінальна зброя». Інформаційна 

підсистема «ДТП». Інформаційна підсистема «Гарпун». Інформаційна підсистема 

«Єдиний облік».  

Інформаційні системи Експертної служби МВС України. Обліки довідково-

допоміжного призначення.  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи криміналістики. 

Тема 1: Предмет, завдання, і 

система криміналістики. 
10 2 2   6 13 2 2   9 

Тема 2: Історія криміналістики. 
10 2 2   

6 
9     9 

Тема 3: Методологічні засади 

криміналістики. 
10 2 2   

6 
10     10 

Тема 4: Криміналістична 

ідентифікація і діагностика. 
10 2 2   

6 
10     10 

Разом за змістовним модулем 1 40 8 8   24 42 2 2   38 

Змістовий модуль 2. Криміналістична техніка. 

Тема 5: Загальні положення 

криміналістичної техніки. 
10 2 2   6 9     9 

Тема 6: Судова фотографія та 

відеозапис. 
10 2 2   6 13 2 2   9 

Тема 7: Трасологія. 10 2 2   6 9     9 

Тема 8: Дактилоскопія. 10 2 2   6 13 2 2   9 

Тема 9: Судова балістика. 10 2 2   6 9     9 

Тема 10: Криміналістичне 

дослідження холодної зброї. 
10 2 2   6 9     9 

Тема 11:  Криміналістична 

вибухотехніка. 
10 2 2   6 9     9 

Тема 12: Криміналістичне 

авторознавство. 
10 2 2   6 9     9 

Тема 13: Габітологія. 10 2 2   6 9     9 

Тема 14: Криміналістичне 

дослідження цифрових 

(електронних) слідів. 

10 2 2   6 9     9 

Тема 15: Криміналістичні 

інформаційні системи. 
10 2 2   6 9     10 

Разом за змістовим модулем 2 110 22 22   66 108 4 4   100 

Усього годин  150 30 30 - - 90 150 6 6 -  138 

 

 



 

  

3. Види навчальних занять та їх орієнтовний зміст 

 
№ 

з/п 
Тема 

Вид 

занять 

Орієнтовний зміст 

1 
Тема 1: Предмет, завдання, і 

система криміналістики. 
практичні 

1. Сучасні уявлення про предмет 

криміналістики. 

2. Функції та завдання криміналістики. 

3. Система криміналістики. 

2 
Тема 2: Історія 

криміналістики. 
практичні 

1. Передумови виникнення науки 

криміналістики. 

2. Періодизація розвитку науки 

криміналістики. 

3. Становлення та розвиток 

криміналістичних установ. 

4. Персоналії в історії вітчизняної 

криміналістики. 

 

3 
Тема 3: Методологічні засади 

криміналістики. 
практичні 

1. Поняття та зміст методології 

криміналістики. 

2. Поняття, класифікація та 

характеристика методів криміналістики. 

4 
Тема 4: Криміналістична 

ідентифікація і діагностика. 
практичні 

1. Теорія криміналістичної 

ідентифікації. 

2. Види, об’єкти, форми та суб’єкти 

криміналістичної ідентифікації.  

3. Стадії криміналістичної 

ідентифікації. 

4. Встановлення групової належності . 

5. Криміналістична діагностика. 

5 
Тема 5: Загальні положення 

криміналістичної техніки. 
практичні 

1. Поняття, завдання та система 

криміналістичної техніки. 

2. Суб’єкти, правові підстави та 

принципи застосування криміналістичної 

техніки. 

3. Засоби криміналістичної техніки. 

4. Методи криміналістичної техніки. 

6 
Тема 6: Судова фотографія та 

відеозапис. 
практичні 

1. Загальні положення криміналістичної 

фотографії. 

2. Методи криміналістичної фотографії. 

3. Фотографування під час проведення 

слідчих (розшукових) дій. 

4. Загальні положення 

криміналістичного відеозапису. 

5. Зображувальні засоби, операторські і 

спеціальні прийоми криміналістичного 

відеозапису  

6. Підготовка до відеозапису. 

7. Відеозапис під час огляду місця події. 

7 Тема 7: Трасологія. практичні 

1. Загальні положення трасології. 

2. Поняття сліду в трасології. Механізм 

слідоутворення.  

3. Класифікація слідів  



 

  

4. Сліди ніг і взуття. 

5. Сліди транспортних засобів. 

6. Сліди знарядь злому та інструментів. 

8 Тема 8: Дактилоскопія. практичні 

1. Загальні положення дактилоскопії. 

2. Виявлення слідів папілярних ліній. 

3. Фіксація і вилучення слідів 

папілярних ліній. 

4. Дактилоскопічна експертиза. 

9 Тема 9: Судова балістика. практичні 

1. Загальні положення судової 

балістики. 

2. Вогнепальна стрілецька зброя та 

патрони (боєприпаси) до неї. 

3. Сліди використання вогнепальної 

зброї та механізм їх утворення. 

4. Огляд вогнепальної зброї, патронів 

(боєприпасів) до неї та слідів їх дії. 

10 
Тема 10: Криміналістичне 

дослідження холодної зброї. 
практичні 

1. Загальні положення 

криміналістичного дослідження холодної 

зброї.  

2. Поняття, класифікація та будова 

холодної зброї. 

3. Огляд холодної зброї та слідів її дії. 

4. Експертиза холодної зброї та слідів її 

дії. 

11 
Тема 11:  Криміналістична 

вибухотехніка. 
практичні 

1. Загальні положення криміналістичної 

вибухотехніки. 

2. Поняття, класифікація та будова 

вибухових речовин і пристроїв. 

3. Огляд місця події за фактами 

кримінальних вибухів. 

4. Вибухотехнічна експертиза. 

12 
Тема 12: Криміналістичне 

авторознавство. 
практичні 

1. Загальні положення 

криміналістичного авторознавства. 

2. Вимоги до порівняльних зразків 

писемного мовлення. 

3. Авторознавча експертиза. 

13 Тема 13: Габітологія. практичні 

1. Загальні положення габітології. 

2. Характеристика зовнішності людини. 

3. Словесний портрет. 

4. Суб’єктивний портрет. 

5. Портретна експертиза. 

14 

Тема 14: Криміналістичне 

дослідження цифрових 

(електронних) слідів. 

практичні 

1. Поняття та значення 

криміналістичного дослідження 

цифрових (електронних) слідів.  

2. Сутність і механізм утворення 

цифрових (електронних) слідів.  

3. Класифікація цифрових 

(електронних) слідів.  

4. Виявлення, вилучення та 

дослідження цифрових (електронних) 

слідів.  

5. Підготовка та призначення судових 



 

  

експертиз для дослідження цифрових 

(електронних) слідів. 

15 
Тема 15: Криміналістичні 

інформаційні системи. 
практичні 

1. Основи інформаційно-довідкового 

забезпечення розслідування 

кримінальних правопорушень.  

2. Поняття, цілі та види 

криміналістичних обліків.  

3. Криміналістичні обліки 

(інформаційні підсистеми) 

інформаційного порталу Національної 

поліції України.  

4. Інформаційні системи Експертної 

служби МВС України. 

 

4. Критерії оцінювання результатів навчання 

Для іспиту * 

Поточна аудиторна та самостійна робота 
Підсумковий 

тест 

Сума 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 Екзамен 

1
0

0
+

1
0

0
+

1
0

0
+

1
0

0
+

1
0

0
 

5
 

=
 1

0
0
 

 

100 100 100 

Т 1 Т 2 Т 3 Т 4 Т 5 Т 6 Т 7 
 

Т 8   Т 9   Т 10   Т 11 Т 12 

 

Т 13   Т 14 Т 15 Т 1 - 15 

100 100 100 

 

Т1, Т2 ... Т15 – теми змістових модулів. 
 

 

Шкала оцінювання 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Пояснення 

Оцінка 

для екзамену, 

курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

60–100 
позитивні 

оцінки 
60–100 зараховано 

1–59 
незадовільні 

оцінки 
1–59 

не 

зараховано 

 

5. Політика курсу 

Під час навчання студенти зобов’язані дотримуватися академічної 

доброчесності: 

- самостійно виконувати навчальні завдання, завдання поточного та 

підсумкового контролю; 

- дотримуватися норм законодавства про авторське право; 

- приймати активну участь у навчальному процесі; 



 

  

- не запізнюватися на заняття, не пропускати заняття без поважних 

причин; 

- самостійно і своєчасно вивчати матеріал пропущеного заняття; 

- давати достовірну інформацію про результати власної навчальної 

діяльності. 

- бути терпимим і доброзичливим до однокурсників та викладачів. 

 

6. Методичне забезпечення 

 

1. Силабус навчальної дисципліни «Криміналістика» для здобувачів 

вищої освіти спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» / Укл. 

П. Г. Назаренко. – Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. – 15 с. 

2. Тексти (конспект) лекцій з дисципліни «Криміналістика» для 

бакалаврів за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність / Укл. 

П. Г. Назаренко. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024. 342 с. 

3. Програма навчальної  дисципліни «Криміналістика» для бакалаврів 

за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність / Укл. П.Г. Назаренко. 

Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 2024.  15 с. 

4. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни 

«Криміналістика» для бакалаврів за спеціальністю 262 Правоохоронна 

діяльність / Укл. П. Г. Назаренко. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 

2024. 24 с. 

5. Завдання для самостійної роботи з навчальної дисципліни 

«Криміналістика» для бакалаврів за спеціальністю 262. правоохоронна 

діяльність / Укл. П. Г. Назаренко. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 

2024. 23 с. 

6. Методичні вказівки до виконання контрольної роботи з дисципліни 

«Криміналістика» для бакалаврів за спеціальністю 262 Правоохоронна 

діяльність / Укл. П. Г. Назаренко. Запоріжжя: НУ «Запорізька політехніка», 

2024. 14 с. 

 

7. Перелік навчальної, наукової та довідкової літератури 

 

1. Криміналістика: підручник: у 2 т. Т.1 / [В.Ю. Шепітько, 

В.А. Журавель, В.О. Коновалова та ін.]; за ред. В.Ю. Шепітька.  Харків: 

Право, 2019. 456 с.  

2. Криміналістика: підручник: у 2 т. Т.2 / [В.Ю. Шепітько, 

В.А. Журавель, В.О. Коновалова та ін.]; за ред. В.Ю. Шепітька. Харків: 
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